「食とクラフト」のバザール



北海道網走市で開催!! 第3回オホーツクまるごとボオホーツクの魅力募集

イベント開催日 2015.7.18(土)19(日)

出店申込み受付期間 2015.5.31(土)まで

[主催]オホーツクまるごと市実行委員会 [共催]一般社団法人オホーツク・テロワール、北海道立オホーツク公園

出店要項

■オホーツクまるごとホー主旨

オホーツクまるごとがはオホーツクの魅力の発掘と開発をめざし、 オホーツクの地域ブランドの創出を目的とするイベントです。 食とクラフト、および新しいオホーツクの自慢を募集いたします。

日時 2015年7月18日(土) 10:00-16:00 7月19日(日) 10:00-15:00

会場 道立オホーツク公園てんとらんど (北海道網走市天都山)

■出店資格

- ・「オホーツクの素材、もしくは、モチーフ」を使用した作品、商品を必ず一つ 出品してください。
- ・2日間出店出来る方。原則的に2日間出店者が常駐すること。
- ・学生、プロ、アマ、個人、グループを問わず誰でも出店できます。
- ・グループで出店する場合は、申し込み時の添付資料に参加する出店者の リストおよび、それぞれの作品・商品の資料を添付してください。
- ・手作り作品、商品での出店に限ります。
- ・委託販売はできません。
- ・フリーマーケットではありませんので、不要品、既製品、仕入品の展示販売 は一切できません。

■出店内容

- ・出店者は各ブース内での展示販売、ワークショップ、実演、発表、受注など さまざまな方法で自由に行って下さい。
- ・出店者は各ブースに常駐し、来客者や他の出店者とのコミュニケーション を大切にしてください。
- ・作品の売り上げは全額出店者のものとします。
- ・出店者用の無料駐車スペースがございますのでご利用下さい。

■出店お申込み方法 【締切2015年5月31日(土)必着】

- ・出店申込書に必要事項をご記入、添付資料を添えて、裏面の申込先まで「郵送」してください。
- ·添付資料

「オホーツクの素材、もしくは、モチーフ」を使用した作品・商品の説明文・写真を添付して下さい。

(写真サイズはLサイズ89mm×127mm以上で折らずに郵送してください)

※申込書はホームページからダウンロードもできます。

■出店決定までの流れ

全ての部門で出店内容の確認を実行委員会が行います。 出店者、テントのサイズは書類選考にて決定させていただきます。 ※書類選考にて主旨にそぐわないものはで遠慮願う場合があります。

■出店決定通知と料金のお支払い

- ・審査結果は郵送・FAXにて、お申込みいただいた皆様に通知します。
- ・出店料金は前日搬入日またはイベント当日に実行委員会にお支払いください。
- ・天災、その他諸事情により開催が不可能になった場合、出店料はお返しができませんのでご了承ください。

■イベントスケジュール

- •会場設営/7月17日 会場設営13:00~17:00
- •1日目/7月18日 10:00~16:00(搬入8:00~、保管場所施錠10:00)
- •2日目/7月19日 10:00~15:00(搬入8:00~)
- ※イベント前日の会場設営は、出店者の方もできるだけご参加下さい。※夜間の作品・商品保管場所をご用意しております。
- ■撤収と片付け 2日目/7月19日 15:00~18:00

※イベント終了後、ブース内の清掃と会場の撤収作業を出店者全員で行います。